

Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo Comisión Inspectora de la Auditoría Superior



Morelia, Michoacán, 15 de octubre 2024

DIP. JUAN ANTONIO MAGAÑA DE LA MORA INTEGRANTE DE LA COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR

Con fundamento en lo previsto por el artículo 61, fracción II, de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado, me permito convocarle a una reunión de trabajo de esta Comisión, para el día miércoles 16 de octubre del año en curso, a las 10:00 am, en el Salón del PT, ubicado en la Casona del Congreso del Estado, para efectos de analizar los temas que se adjuntan en la orden del día.

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para reiterarle mi respeto.

ATENTAMÉWTE

DIP. BALTAZAR GAONA GARCÍA

Recibil oficina

Dio Jian Antonio

Magaina de la Mora

Mancy 15/00/24

10:20 am. COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR

PRESIDENTE

C.p. c. Archivo.

C.p. c. Archivo.



Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo Comisión Inspectora de la Auditoria Superior



Morelia, Michoacán, 15 de octubre 2024

DIP. SANDRA OLIMPIA GARIBAY ESQUIVEL INTEGRANTE DE LA COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR

Con fundamento en lo previsto por el artículo 61, fracción II, de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado, me permito convocarle a una reunión de trabajo de esta Comisión, para el día miércoles 16 de octubre del año en curso, a las 10:00 am, en el Salón del PT, ubicado en la Casona del Congreso del Estado, para efectos de analizar los temas que se adjuntan en la orden del día.

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para reiterarle mi respeto.

ATENTAMENTE

DIP. BALTAZAR GAONA GARCÍA

COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR

PRESIDENTE

Deci 6

C.p. c. Archivo.

marico Abul E.

10:17 am.

1505 / O: 121



Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo Comisión Inspectora de la Auditoria Superior



Morelia, Michoacán, 15 de octubre 2024

DIP. ERÉNDIRA ISAURO HERNÁNDEZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR

Con fundamento en lo previsto por el artículo 61, fracción II, de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado, me permito convocarle a una reunión de trabajo de esta Comisión, para el día miércoles 16 de octubre del año en curso, a las 10:00 am, en el Salón del PT, ubicado en la Casona del Congreso del Estado, para efectos de analizar los temas que se adjuntan en la orden del día.

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para reiterarle mi respeto.

ATENTAMENTE

DIP: BALTAZAR GAONA GARCÍA

COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR

PRESIDENTE

C.p. c. Archivo.

Reili Julia